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7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΝΑΥΠΛΙΟ – ΣΠΕΤΣΕΣ -ΑΙΓΙΝΑ 
 
Αναχωρήσεις: 11/07,18/07,25/07,01/08,08/08,22/08,29/08  
 
Πτήσεις: CY 310     LCA – ΑΤΗ    07.45 - 09.40  

CY 313     ΑΤΗ – LCA    20.50 - 22.30   
Διανυκτερεύσεις: Ναύπλιο (4), Αθήνα (2)  
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Αθήνα – Ναύπλιο  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη, υποδοχή από τον αρχηγό σας 
και άμεση αναχώρηση για το όμορφο Ναύπλιο με ενδιάμεσο σταθμό στον Ισθμό της Κορίνθου για καφέ και 
φωτογραφίες.  Άφιξη στο Ναύπλιο και τακτοποίηση δωματίων. Χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με 
την πόλη.  
2η Μέρα: Ναύπλιο  - Παλαμήδι 
Ναύπλιο, ο απόλυτος προορισμός, μια από τις πιο όμορφες πόλεις της Ελλάδας με πολύπλευρη αρχιτεκτονική, 
χαρακτηριστικές πλατείες και επιβλητικά αξιοθέατα. Ξεκινάμε την περιπατητική μας ξενάγηση στα μικρά στενά, 
τα ξαφνικά αδιέξοδα και τα ανηφορικά σοκάκια με θέα τη θάλασσα, το κάστρο της Ακροναυπλίας και τις 
κεραμοσκεπές των φροντισμένων αρχοντικών. Σημείο αναφοράς του Ναυπλίου αποτελεί 
το πολυφωτογραφημένο φρούριο Μπούρτζι χτισμένο πάνω στο νησάκι των Αγίων Θεοδώρων. Αγέρωχο στέκι 
το ξακουστό κάστρο του Ναυπλίου στο πιο ψηλό σημείο της πόλης, το οποίο θα επισκεφθούμε. Απόγευμα 
ελεύθερο. Επιλέξτε να γνωρίσετε και την γαστρονομική πλευρά αυτής της υπέροχης πόλης. 
3η Μέρα: Ναύπλιο – Πόρτο Χέλι - Σπέτσες  
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε  για το Πόρτο Χέλι, όπου θα επιβιβαστούμε σε ταχύπλοο για να 
επισκεφθούμε το νησί των Σπετσών. Οι Σπέτσες φημίζονται για την αριστοκρατική ατμόσφαιρα και 
την πλούσια ιστορία τους. Χρόνος ελεύθερος στο νησί. Κάντε βόλτα με άμαξα στο παλιό και νέο λιμάνι στη 
Ντάπια για να θαυμάσετε την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική των νεοκλασικών κτιρίων. Επίσης μπορείτε να 
επισκεφθείτε τα πιο γνωστά αξιοθέατα, όπως το Μουσείο Μπουμπουλίνας, τον Φάρο στο λιμάνι και το 
Αρχοντικό του Σωτηρίου Αναργύρου. Επιστροφή στο Πόρτο Χέλι με ταχύπλοο και μεταφορά στο ξενοδοχείο 
μας στο Ναύπλιο. 
4η Μέρα: Ναύπλιο – Αγία Θεοδώρα Βάστα – Καλαμάτα  
Πρόγευμα και αναχώρηση για την όμορφη Καλαμάτα με ενδιάμεσο σταθμό στην Αγία Θεοδώρα τη Βάστα.   Η 
Αγία Θεοδώρα Βάστα βρίσκεται στην περιοχή της Αρκαδίας, κοντά στο χωριό Βάστα. Είναι γνωστή κυρίως για 
την εκκλησία της Αγίας Θεοδώρας, η οποία είναι χτισμένη πάνω σε έναν πανέμορφο λόφο. Η εκκλησία είναι 
ιδιαίτερα φημισμένη για τα 17 πλατάνια που φαίνεται να βγαίνουν από τη στέγη της, κάτι που αποτελεί ένα 
μοναδικό φυσικό φαινόμενο. Περιήγηση και συνεχίζουμε για την πόλη της Καλαμάτας. !! Πλατείες, παραλίες, 
εκκλησίες, αρχοντικά, μουσεία και ένα κάστρο με μεγάλη ιστορία και πανοραμική θέα συνθέτουν την εικόνα 
μιας σύγχρονης πόλης. Πεζοί θα κατευθυνθούμε στο ιστορικό κέντρο, όπου θα δούμε την βυζαντινή εκκλησία 
των Αγίων Αποστόλων του 10ου αιώνα σύμβολο της πόλης, το  Φράγκικο κάστρο, τον μητροπολιτικό Ναό της 
Υπαπαντής του 1873, τη Μονή Καλογραιών, όπου υφαίνεται το Καλαματιανό μαντήλι και το εντυπωσιακό 
μουσείο παραδοσιακής φορεσιάς Γ. Καρέλια. Υπόλοιπος χρόνος στην διάθεση σας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας στο Ναύπλιο.  
5η Μέρα: Ναύπλιο -Νεμέα – Αθήνα   
Πρόγευμα και αναχώρηση για την πόλη της Αθήνας, με στάση στη Νεμέα με τα ξακουστά κρασιά της –που 
είναι, βέβαια, από τα καλύτερα της Ελλάδας. Ένα τοπίο μαγευτικό, διάσπαρτο με γραφικά ξωκλήσια, 



 

 

μυστηριώδη σπήλαια, ρωμαϊκά υδραγωγεία και ξέφωτα με φαντασμαγορική θέα στον κάμπο είναι τα κοινά 
χαρακτηριστικά της περιοχής. Περιήγηση και χρόνος ελεύθερος για γεύμα (προαιρετικό). Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια και βόλτες.  
6η Μέρα: Αθήνα – Πειραιάς – Αίγινα  
Μετά το πρωινό και αναχώρηση για το στολίδι του Αργοσαρωνικού, την πανέμορφη Αίγινα, το νησί με τις 
πλούσιες φυσικές ομορφιές και τη μακραίωνη ιστορία. Μεταξύ άλλων θα επισκεφθούμε  το 
γυναικείο μοναστήρι της Αγίας Τριάδας, το οποίο θεμελίωσε ο ίδιος ο Άγιος Νεκτάριος το 1908. Θα 
προσκυνήσουμε την κάρα και τον τάφο του Αγίου Νεκταρίου, καθώς και το κελί του, όπου φυλάσσονται 
προσωπικά του αντικείμενα. Αφού  ολοκληρώσουμε την επίσκεψή μας, αναχωρούμε για το παραθαλάσσιο  
χωριό της Αγίας Μαρίνας. Εκεί μπορούμε να απολαύσουμε το μεσημεριανό μας φαγητό σε κάποια από τις 
ταβέρνες με θέα τον Αργοσαρωνικό(προαιρετικό). Επιστροφή  στη Χώρα της Αίγινας, όπου θα έχουμε ελεύθερο 
χρόνο στη διάθεσή μας για βόλτες, καφέ και ψώνια. Το νησί αυτό έχει ένα μοναδικό προϊόν ΠΟΠ, όπου είναι 
το περίφημο «κελυφωτό φιστίκι Αιγίνης». Σας προτείνουμε να προμηθευτείτε τοπικά εδέσματα και προϊόντα 
που εμπεριέχουν φιστίκι Αιγίνης, όπως γλυκό κουταλιού, παστέλι, μαντολάτο κ.α. Αναχώρηση για την 
επιστροφή μας στον Πειραιά και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στην Αθήνα. 
7η Μέρα: Αθήνα – Λάρνακα  
Πρωινό και μέρα στην διάθεση σας μέχρι τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο της Αθήνας, όπου θα πάρουμε την 
πτήση της επιστροφής για τη Λάρνακα με τις καλύτερες εντυπώσεις!!!!!! 
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα με την Cyprus Airways 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων 
 Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο με πρωινό μπουφέ 
 Διαμονή σε ξενοδοχείο  3* στην Αθήνα με πρωινό μπουφέ 
 Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελή πούλμαν  
 Έμπειρος τοπικός Αρχηγός / συνοδός  
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για : Πόρτο Χέλι – Σπέτσες – Πόρτο Χέλι και Πειραιάς – Αίγινα – Πειραιάς  
 Τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση 
 Μια αποσκευή 23 κιλά και μία χειραποσκευή μέχρι 10 κιλά 
 Υπηρεσίες αντιπροσώπων μας  

Δεν περιλαμβάνονται: 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά  
 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
Σημείωση: 

 Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική σειρά, αλλά με την παροχή όλων των 
υπηρεσιών 

 
Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 
11/07,18/07,25/07, 22/08, 
29/08  €939 €1,285 €799 

01/08,08/08,  €949 €1,295 €809 
 
Ξενοδοχεία  
Ναύπλιο : AMALIA NAFPLIO 4*  
Αθήνα  HERMES HOTEL  3*  

Ημερομηνία έκδοσης: 24/04/2025 
ΝΑΖ 220Τ-2025 

 


